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ВАШИНГТОН – САД су укинуле санкције за три руске компаније, уведене због њиховог
наводног помагања Ирану да развије нуклеарно оружје.

  

Санкције су укинуте још једној руској компанији, оптуживаној за продају оружја Сирији.

  

САД настоје да обезбеде подршку Русије за нову резолуцију Савета безбедности
Уједињених нација којом се проширују санкције Ирану због нуклераног програма те
земље. Русија је одобрила нацрт такве резолуције који су Американци већ саставили,
преносе амерички медији.

  

Портпарол Стејт департмента Филип Краули одбацио је тврдње да је циљ укидања ових
казни да се обезбеди руска подршка за увођење додатних санкција Ирану. Он је рекао
да то показује да је Русија временом прилагодила свој приступ Ирану и да је уздржана у
погледу неких уговора о продају оружја тој земљи.

  

„Схватили смо да Русија дели нашу забринутост око Ирана и да је спремна да подржи
врсте рестрикција на оружје које су у нашем нацрту резолуције УН. Уверени смо да
можемо да укинемо ове казне и штитимо наше интересе на плану неширења нуклеарног
оружја”, рекао је Краули.

  

Он је додао да су те две ствари „повезане у смислу да су акције Русије током времена
показале да они ситуацију са Ираном схватају озибљно”. Током посете америчког
државог секретара Хилари Клинтон Москви у марту, премијер Владимир Путин је јавно
замерио због низа санкција америчке владе према руским компанијама. У приватним
разоговорима посебно је поменуто питање уклањања санкција компанијама
осумњученим да подржавају ирански нуклаарни и ракетни програм.

  

САД су 1999. године увеле санкције Универзитету хемијске технологије „Дмитриј
Мендељејев” и Московском институту за авијацију, јер су, како је образложено, директно
подржали иранске напоре да развије нуклеарно оружје.
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Државној компанији за извоз оружја „Росборонекспорт” санкције су уведене 2008.
године, због наводне помоћи иранском нуклеарном програм.

  

Бироу за дизајн инструмената из Туле санкције су уведене 1999. године, због продаје
антитенковских ракета Сирији.

  

(Бета)
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